muacckuu



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Цена свободная.

сайт:www.miasskiy.ru



В гостях у «МР» не просто очевидцы, а участники украинских событий.

2-3 ctp.

Грипп прилип

В Миассе число заболевших вирусными инфекциями значительно выше нормы

Заболеваемость гриппом и ОРВИ в нашем городе за последнюю неделю превысила эпидемический порог на 40,4 процента. Власти города и медики бьют тревогу и рекомендуют горожанам держаться подальше от мест массового скопления людей.

Гузель ШМЕЛЬКОВА

фото Александра МИЗУРОВА

ак сообщили в отделе Роспотребнадзора, превышение эпидемического порога зарегистрировано среди детей. Заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора в городе Миассе и Карабаше Иван Гелетюк рассказал, что всего за последнюю неделю в округе было зарегистрировано 1949 случаев ОРВИ. Фиксируют медики и грипп: с начала сезона диагностировано 18 случаев этой инфекции.

Как стало известно «MP», на прошедшей неделе глава администрации МГО Станислав Третьяков подписал приказ «О введении комплексного плана профилактических и противоэпидемических мероприятий по борьбе с гриппом и другими острыми респираторными заболеваниями», где рекомендовано ограничить культурно- массовые и спортивные мероприятия, в первую очередь участием детей. Кроме того, ввести масочный режим в местах массового скопления людей.

В целом ситуацию по Челябинской области врачи оценивают как предэпидемическую. Причем регистрируются не только привычные инфекции — ОРЗ, ОРВИ и грипп, но и выявляются вирусы гриппа А, в том числе штамм H1N1. С целью предотвращения заболевания гриппом и другими респираторными инфекциями медики рекомендуют позаботиться о профилактике.



Медики фиксируют не только привычные ОРЗ, ОРВИ и грипп, но и вирус «штамм N1H1»

— ДЕНЬ РАБОТНИКА ЖИЛИШНО–КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашей работы во многом зависит благополучная, комфортная жизнь людей. Вы обеспечиваете уют в наших домах,

стабильное функционирование предприятий и учреждений. Сегодня перед коммунальщиками стоит большая задача через структурные преобразования и модернизацию объектов

ЖКХ выйти на новый уровень качества обслуживания. В последнее время значительно выросли запросы потребителей, и предприятия торговли, бытового обслуживания обеспечивают все более разнообразный выбор качественных товаров

Желаю вам успехов в работе!

Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким!

Б. ДУБРОВСКИЙ,

врио губернатора Челябинской области.

Уважаелые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

имите поздравления с вашим профессиональным

Своим ежедневным трудом вы создаете условия для достойной жизни каждого человека, выполняете значимую и ответственную работу по улучшению быта миасцев и оказанию необходимых в повседневной жизни услуг.

Работа в сфере коммунального хозяйства и бытового обслуживания требует знаний и опыта, терпения и умения ладить с людьми. Вы должны быть приветливыми и доброжелательными независимо ни от чего, потому что этого ждут ваши клиенты. Спасибо вам, за верность избранному делу, за то, что стараетесь сделать жизнь миасцев комфортнее и уютнее.

Желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, новых профессиональных успехов!

И. ВОЙНОВ, глава Миасского округа,

Собрание депутатов,

С.ТРЕТЬЯКОВ, глава администрации Миасского округа



«Нас предавали



Всем известна ситуация в Украине. За развернувшимися событиями в этой стране, которую мы многие годы считали братской, внимательно следит весь мир. Пару дней назад в редакции «МР» побывали не просто очевидцы того, что происходит по обоим берегам Днепра,

а непосредственные участники событий — Ольга СУХАРЕВСКАЯ и Александр ГОРОХОВ.

Гузель ШМЕЛЬКОВА

фото Александра МИЗУРОВА

- Александр, в конце февраля вы вернулись в Миасс...

- Пришлось, в силу сложившихся обстоятельств. 27 февраля мы приехали в Миасс. А уехал я из него в октябре 2004 года. Полтора года прожил в Москве, после чего переехал в Киев. Занимаюсь аналитической работой, пишу статьи на политические темы. Словом, совмещаю, политаналитику с журналистикой и в роли фрилансера сотрудничаю с рядом украинских и российских изданий.

Ольга, как нам известно, до недавних пор вы работали в Верховной

Ольга: — Да, в комитете по иностранным делам Верховной Рады. А до этого в министерстве иностранных дел Украины, в посольствах Украины в Швейцарии и Тунисе.

— Что заставило переехать в Миасс?

О: — Можно сказать, «допекли».Вообще, я всегда была далека от внутренней политики. До тех пор. пока не настал 2004 год и не началась «оранжевая» революция. Происходящее в буквальном смысле вынесло меня на площадь, где проходили акции в поддержку Януковича. Все время, пока шла политическая борьба, я не покидала эти митинги.

А когда после третьего тура выборов по сути произошел государственный переворот, я не могла молчать, не могла с этим мириться и создала свой интернет-проект «Антиоранж» (www.anti-orangeua.com.ru), который успешно работает вот уже более 10 лет. Проект борется с бандеровщиной, с прозападной политикой Украины, против евроинтегра-

Когда в 2010 году к власти пришел Янукович, мы очень радовались, праздновали в центре Киева. Но потом, когда курс сменился, когда произошел очередной государственный переворот, я поняла, что устала. Устала от постоянного предательства. Президент, правительство приходили к власти с пророссийскими лозунгами, мы их поддерживали. Им неоднократно верили, им доверяли, а они в очередной раз нас обманывали. Сейчас я даже не хочу возвращаться в Украину.

— Наверно, такое чувство, что довериться уже никому нельзя?

О: — Да, действительно. Нас предавали уже несколько раз. Тот же Янукович, те же региональные партии. Ну сколько уже

— Вы наверняка поддерживаете связь со своими близкими, друзьями, которые остались в Украине?

А: — Из наших знакомых, условно назовем их антиоранжевыми, сейчас в Киеве остались три человека. Это Мирослава Бердник — писатель, историк. Сейчас ее не трогают исключительно по той причине, что она известная личность. Хотя в ее адрес постоянно поступают угрозы. Второй — наш друг, журналист Дмитрий Скворцов, которому, попросту говоря, некуда деваться. Он работает дома, не выходит на улицу. Потому что, как только он выйдет, его тут же и покалечат. Ну и третий, тоже наш хороший друг, журналист Владимир Багун уличный репортер. Владимир делал репортажи на всех митингах. 1 декабря у администрации президента происходили беспорядки, и он, находясь в толпе националистов, попал под разгон. Ему сломали руку. Сейчас закрыли проект, в котором он работал, потому как власть начала прижимать СМИ. В частности,

закрыли газету «2000». Вообще, в Украине было два серьезных аналитических еженедельника — газета «2000», имеющая спророссийские взгляды, и «Зеркало недели», настроенное проамерикански.

- В феврале был период, когда все молчали, держал паузу и Владимир Путин. И в России тогда стали раздаваться голоса, что это вообще вроде как не наше дело, пусть сами, как хотят, так и разбираются...

А: — Честно говоря, на Путина надеялись все, кто противостоял этому перевороту. И когда началась риторика, что у нас свое у вас свое, у людей было большое разочарование. Но когда произошед конкретный вооруженный государственный переворот, народ сам начал подниматься. Надо отметить, что очень помог Крым, который восстал полностью.

Камнем преткновения снова стал русский

язык... **O:** — В течение 23 лет со дня провозглашения независимости Украины соотношение между русскоговорящими и украиноговорящими людьми сохраняется. И даже при насильственной украинизации, которая наблюдается в последние годы, русский язык считается более престижным. А украинский, несмотря на всю пропаганду, сохранил статус сельского и провинциального языка. Да и количество людей с русским менталитетом, несмотря ни на что, не умень-

Совсем недавно, когда в Киеве проходили так называемые антимайдановские митинги, мне довелось встретиться с молодежью с юго-восточной области Украины. Мало того, что они отлично разговаривают на русском языке, у них и взгляды абсолютно пророссийские. И чтобы им не говорили, не рассказывали и не обещали, их русский менталитет уже не переде-

– Но ведь и на западе Украины, те, кто придерживается именно майдановских взглядов, наверняка тоже говорят и общаются на русском?

А: — Тут ситуация иная - преобладает именно украинский язык. Хотя, надо сказать, что в последние годы наблюдалась любопытная тенденция. Та же львовская «золотая молодежь» предпочитала обшаться в своих тусовках именно на русском. Общение на украинском языке считалось дурным туном.

O: — Хотя Киев на 80% русскоязычный город, но, несмотря на это, с недавних пор и здесь появились русскоязычные русофобы. Для них родной язык русский, они в совершенстве им владеют, но из-за зоологической ненависти к России ненавидят все русское. Мое мнение: это проявление комплекса столицы. Эти люди боятся потерять статус столичного жителя, у них панический страх, что придут русские и завоюют государство, что Киев опять станет провинцией. Хотя, если назвать вещи своими именами, поменталитету Киев довольно провинциальный город.

Русскоязычные русофобы появились не только на Украине, но даже и в России, да и у нас в Миас-

А: — Кто-то из больших писателей недавно высказался о том, что сложилась целая субкультура ненависти ко всему русскому и российскому. И такие люди, действительно есть не только в Украине, но и в российских городах. Это происходит из-за насаждения мифов. Каких? Да хоть о том, что украинский народ — самый древний в мире, а украинский язык 10 миллионов лет назад занесли с Венеры, и он стал прародителем всех языков, включая санскрит. Я не шучу: это и многое другое на самом деле конкретно насаждается. И это печатается не в каких-то «желтых» газетах, этот тезис был озвучен в официальной газете Верховной Рады «Украинское слово».

Помимо этого, идет героизация всех деятелей Украинской республики 1918-1920 годов. А когда начинаешь разбираться, какие люди в это время жили, волосы, откровенно говоря, встают дыбом. Это, действительно, были труднопредставимые ужасы, и когда в книжках попадаются примеры зверств, то, поверьте, они уступают тем, что были на самом деле.

— Сейчас опять встал главный вопрос: каким будет мир — однополярным или многополярным?

А: — Мир однополярным не будет однозначно. К 2017 году у китайцев запланировано преобладание над США во всех областях, включая военную. И, как вы сами видите, движутся они к этому весьма целеустремленно. Как говорится в известной байке, «... и только китайцы молча делали свое дело». Ну, а Штаты пытаются продлить свою агонию.

— Наверное, по инерции считают, что раз получилось в том же Косово, то получится и сейчас

O: — Тогда они были намного мощнее. А однополярный мир уже не существует. Потому что Запад, $C \coprod A$ и $E \ni C$ — это уже глубоко загнивающие, умирающие структуры, достаточно посмотреть на их уровень долгов и финансовую ситуацию. Это органы, которые теряют свой потенциал. Таким образом, когда Украина стремится в ЕЭС и НАТО, она стремится в прошлое.

Мне на одном из мероприятий попалась интересная статистика, подготовленная группой Бруклинского института. В ней приводилось процентное соотношение количества среднего класса, которое будет

несколько раз»

а участниками украинских событий



И даже Валерий Лобановский чем-то не угодил «майдановцам».

в регионах мира в 2030 году. Сейчас средний класс в США и в ЕЭС составляет порядка 30% населения. А к 2030 году сократится до 6-7% населения. В то же время в регионах Азии (Китай, Япония, Малайзия)доля среднего класса увеличится до 40%. Эти азиатские регионы являются по-настоящему растущими, и именно они станут локомотивом развития.

— Сейчас ряд стран уже сменили риторику и призывают реально оценивать ситуацию. А кому вообще выгодно происходящее?

А: — Я как раз хотел коснуться геополитики. Кому это выгодно? Все эти втягивания Украины в сети и в блоки не выгодны Европе однозначно. Но конкретно выгодны Америке, исходя из их стратегии создания пояса управляемого хаоса вокруг России, внесению раскола между Западной Европой и Россией.

С чего начали этот год? Начали с того, что, наконец-то, европейцы опубликовали соглашение по ассоциации и зоне свободной торговли между ЕЭС и Украиной.

Кому это было выголно? Украине не выгодно это вообще. Даже не то что не выгодно — это катастрофа. Кабала и политическая, и экономическая. Продержалась бы украинская экономика после этого год, может быть, два. Но потом упала бы на уровень Нигерии, грубо говоря. Произошел бы социальный взрыв. И что бы от этого получила Европа? Зону нестабильности у себя на границе, толпы голодных граждан Украины? В итоге Европе пришлось бы вкладывать деньги, чтобы удержать население от бунта.

Это было выгодно США. Почему? Стратегически появилась зона хаоса на границе России.

Западная Украина деиндустриализована еще в середине 90-х годов. Про-

мышленное производство сконцентрировано на востоке и на юге. И ситуация эта ударила бы именно по жителям юго-востока, которым проще уехать в Россию. А России пришлось бы приютить у себя этих людей, вкладывать немалые деньги, чтобы их каким-то образом социализировать - иначе гарантирован рост преступности со всеми вытекающими отсюда последствиями. Хотя, с другой стороны, и Европе пришлось бы кормить Западную Украину. Таким образом, одним ударом США старались ослабить и Европу, и Россию.

— А украинцы понимают, что их в итоге ждет, когда говорят: «МВФ нам поможет и кредиты дадут»? Вообще они в курсе, к чему это может привести? К повышению пенсионного возраста, например.

— Люди вообще не знают. На данный момент существует мораторий на критику новой власти. Собрали ведущих журналистов и сказали им: «Ребята, вы нас не критикуете!», и все с очень большой охотой откликнулись на это. Сейчас абсолютно не публикуются никакие критические материалы, альтернативную точку зрения просто выжили. Мы уже говорили про газету «2000». Кроме того, буквально на днях в Украине запретили трансляцию российских телеканалов, закрывают различные интернет - сайты.

А говорить есть о чем. Будет повышение тарифов на коммунальные услуги. Замораживается минимальная оплата труда. Доллар поднялся с 8 до 11 гривен, соответственно пошли вверх все цены.

О: — Будут отменены все специальные пенсии — научные, военные. Останется исключительно социальная пенсия. Кроме того, увеличится пенсионный возраст. Если больничные

оплачивали на 100 процентов, то теперь будут на 70, и то с третьего дня болезни. Полностью отменяются льготы для фермеров, сельхозпредприятий, которые платили по минимуму налог на прибыль.

— И будут неизбежны социальные волнения? И как можно будет их остановить — только силой?

О: — Я думаю, как раз оков токь и ино ототе клд «Правому сектору». Какая бы ни была идеология, управленческие решения и манера поведения власти всегда одна. Придя к власти, казалось бы, киевская хунта должна была, точно так же как к этому стремился Янукович, разогнать Майдан, навести порядок, восстановить отношения с милицией и спокойно управлять государством. Но, они не распускают боевиков. Они сами их боятся. Более того, именно они должны провести политику Запада по всей Украине.

— Таким образом, получается, что и Запад встает в зависимость от «Правого сектора».

го сектора».

О: — Конечно. Потому что то, что сейчас про-изошло, не поддается контролю киевской хунты. Она не контролирует столицу, а контролирует только правительственный квартал. А в микрорайонах и городах-спутниках Киева управляют банды и полевые командиры.

левые командиры. А: — Мы жили в городе спутнике Киева. Сейчас этот город захватила банда одного из командиров Майдана. Местную власть и стражей правопорядка они прогнали. Ходят по квартирам, отбирают у людей продукты и деньги и говорят, что это все на революцию. Иначе говоря, кто что ухватил, то и контролирует.

— Можно обманывать долго часть народа, но нельзя долго обманывать весь народ. Сколько это продлится?



В огне — Дом профсоюзов.

А: — Пока народ на своей шкуре не почувствует, что ему стало хуже. И не поймет, что его обманывают. Вы знаете, что в последние два-три дня по украчнскому телевидению транслируют бегущую строку на всех телеканалах: «Россия объявила Украине войну»?

О: — Уже запустили лживую новость о том, что российские военные в Крыму совершили насильственные действия в отношении молодой девушки. К новости прилагалась фотография девушки, подтверждав винеджохан ее нахождение больнице с подключенными капельницами. Но антиоранжевые журналисты раскопали, что эта фотография была сделана еще в 2000 году в Англии. На самом деле девушке сделали уникальную пластическую операцию, и она находилась на реабилитации.

— Предопределена ли ситуация в Крыму?

А: — С Крымом очень интересная ситуация. И вопрос не простой. Во-первых. Россия, конечно, не даст захватить Крым, ведь речь идет о военно-морской базе в Севастополе. Хотя на самом деле этих баз по Крыму несколько десятков: где-то стоит маяк, на котором дежурят пять человек, а где-то это действительно подразделение морской пехоты. И запустить кого-то на территорию Крыма значит, потерять управление этими военными силами. Но не совсем понятно, что будет дальше. Ведь у нас есть прецеденты — Южная Осетия и Приднестровье, которые провели референдумы и в итоге изъявили желание вступить в состав Российской Федерации. При этом они остаются не в России. И поэтому непонятно, что будет после этого референдума.

Другой разговор, что новые украинские власти приготовились к маленькой победоносной войне.

По сути дела 2/3 украинской армии сейчас стянуты в Херсонскую область, они стоят возле Перекопа и возле Чонгарского пролива. Это две дороги, которые ведут в Крым, других просто нет. Сосредоточена артилерия, включая реактивную. Хотя уже известно, что около 20 военных частей отказались идти на эту так называемую маленькую войну.

Несколько дней назад премьер временного правительства Украины Яценюк летал в Штаты. Насколько я понимаю, не только за обещанными деньгами, но и за разрешением начать эту операцию.

Моральное состояние этих войск так же известно. Разделение взглядов — 50 на 50: 50 процентов — за новое правительство, 50 — за Крым и вхождение Крыма в состав РФ.

Здесь очень важную роль играют командиры. Майдановцы этот вариант уже проработали и закрепили за каждым войском комиссаров Майдана. Кстати говоря, комиссары Майдана закреплены и за каждым пропускным пунктом, за каждым погранотрядом, чего мы и опасались, покидая Украину.

O: — Меня поражает позиция офицеров! Как они терпят такое надзирательство, и кто этот комиссар вообще, ведь по всем законам он даже не имеет права находиться на военной территории.

— Что будет происходить в этом году 9 мая в Киеве?

А: — Когда я впервые попал в Киев в день празднования Дня Победы, то был в шоке! Дело в том, что в Миассе это происходит далеко не так как там. В Киеве в Парке Славы, возле Вечного огня, сплошная стена народа, который идет и идет. Горы цветов в человеческий рост. И ни один из бандеровцев не посмел влезть в празднование, каким-то образом испортить его.

О: — Если эта хунта удержится до мая, то она запретит любое празднование 9 мая, объявит этот день днем траура, будет пытаться заблокировать проходы к памятникам. Но что в итоге у них получится — я не знаю, потому что в Киеве на 9 мая выходят сотни тысяч людей — семьями, с детьми. Мамы учат маленьких детей поздравлять ветеранов. 9 мая в Киеве - по-настоящему всенародный праздник.

— Ваше мнение, будет ли раскол Украины?

А: — Вопрос очень сложный. Дело в том, что Украина уже расколота де факто. Ее могут сохранить как единое образование, но пойдя по пути Боснии и Герцеговины.

О: — Там существуют две республики как одно государство де юре. А де факто — это два конфедеративных государства. Таким путем может пойти и Украина.

Украинский переворот предельно ясно обнажил истинные лица многих — и не только за рубежом, но и в России. Одни выходят на митинги под лозунгом «Своих не сдаем!», другие, у которых, судя по всему, «ни Родины, ни флага», называют их «быдлопатриотами» и стараются любыми путями загнать к нам пропагандистских «уток» с Запада. Только вот вряд ли этим «уткам» подойдет наш климат. Впрочем, как и «утководам».

Полный текст диалога на нашем сайте www.miasskiy.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа извещает о проведении открытого (по составу участников и по форме подачи заявок) аукциона по продаже земельного участка.

Организатор аукциона: администрация Миасского городского округа, г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55, контактный телефон 57-49-19, контактное лицо — Немчинова Юлия Валерьевна, адрес электронной почты: nemshinova@g-miass.ru.

Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении аукциона: администрация Миасского городского округа Челябинской области. Постановление администрации Миасского городского округа № 1570 от 12.03.2014 г. «Об условиях проведения открытого аукциона по продаже земельного участка в собственность»

Предмет аукциона.

Право собственности на земельный участок:

Nº	Адрес участка Площа	Ппошо	Разрешенное	Кадастровый номер	Категория
			использование		земель
		Дь (кв.м.)	земельного		
			участка		
1	Челябинская область, г.Миасс, по объездной дороге в Центральной части	10970	для проектирования и строительства производственн ой базы	74:34:0000000:5310	земли населен- ных пунктов

Параметры разрешенного строительства:

Вести строительство в соответствии с правилами землепользования и застройки (2 и 3 части — карта градостроительного зонирования и градостроительные регламенты) Миасского городского округа, утвержденные Решением Собрания депутатов Миасского городского округа № 1 от 25.11.2011 г. и в соответствии с градостроитель ными нормами, установленными Федеральными законами РФ.

Для получения разрешения на строительство на земельном участке необходимо получить градостроительный план земельного участка в управлении архитектуры и градостроительства Миасского городского округа.

Обременения объекта:

Обременений нет. Ограничений в использовании не имеется.

Дата и время проведения аукциона: 16 апреля 2014 г. 11.00 ч. по местному времени.

Место проведения аукциона: Челябинская обл., г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55, здание администрации Миасского городского округа,

Время, дата и место подведения итогов: 11.30 ч. по местному времени 16 апреля 2014 г., в администрации Миасского городского округа по адресу: Челябинская область, г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55, каб. 2.

Условия конкурса:

Начальная цена продажи земельного участка — 2 040 000 (два миллиона сорок тысяч) рублей.

Шаг аукциона: 102 000 (сто две тысячи) рублей -5%.

Сумма задатка: 408 000 (четыреста восемь тысяч) рублей — 20%.

Предложения по цене заявляются открыто в ходе проведения тор-

Победителем аукциона признается участник, предложивший наивысшую цену в ходе проведения торгов.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности: Осмотр земельного участка обеспечивает организатор аукциона без взимания платы.

Осмотр объекта осуществляется каждый четверг с 08.00 до 13.00 с 17. 03. 2014 г. по 08. 04. 2014 г.

Осмотр осуществляется по письменному заявлению участника размещения заказа в сроки, согласованные им с организатором аукци-

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется организатором аукциона не позднее 5 дней со дня принятия решения об отказе в проведении торгов в официальном печатном издании, на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru и на сайте администрации МГО www.gorod.miass.ru.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: локументацию об аукционе можно получить на официальном сайте www.torgi.gov.ru, либо на сайте администрации Миасского городского округа www.gorod.miass.ru категория «земля и имущество» на странице «Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям», либо с момента опубликования извещения о проведении аукциона в рабочие дни: понедельник — четверг с 8 до 17 часов, пятница с 8 до 15-45, перерыв с 13 до 13-45 до окончания срока подачи заявок, в комитете по имуществу администрации Миасского городского округа по адресу: г. Миасс, Челябинской области, пр. Автозаводцев, 55, каб. 3, этаж 1, тел. 8 (3513) 574919.

Порядок внесения задатка и его возврата:

Задаток оплачивается путем перечисления денежных средств на лицевой счет администрации Миасского городского округа

Реквизиты для перечисления задатков: Счет 40302810100003000030 Получатель: Отдел №14 Управления Федерального Казначейства по Челябинской области (администрация Миасского городского окру-

(ИНН 7415031922 КПП 741501001) Банк: ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ Г.ЧЕЛЯБИНСК, БИК 047501001. Назначение платежа «Задаток для участия в торгах на земельный участок, г. Миасс, ул._

Порядок возврата и удержания задатков:

— в случае если заявитель не будет допущен к участию в аукционе, сумма внесенного задатка возвращается в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе;

- в случае отзыва заявителя заявки на участие в аукционе до окон-

чания приема заявок, задаток возвращается в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки;

- в случае отзыва заявителем заявки на участие в аукционе после последнего приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона;
- в случае отмены аукциона задаток возвращается в течение трех дней со дня принятия решения об отмене аукциона;
- в случае, если участник аукциона участвовал в торгах, но не выиграл их, задаток возвращается в течении трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;
- в случае признания аукциона несостоявшимся задаток возвращается в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;
- внесенный задаток не возвращается в случае, если участник аук циона, признанный победителем аукциона, уклонился от подписания протокола о результатах аукциона или договора купли - продажи земельного участка в течение 5 (пяти) календарных дней со дня подведения итогов аукциона;
- в случае, если участник аукциона становится победителем торгов, внесенный им задаток засчитывается в счет оплаты за земельный участок.

Порядок подачи заявок на участие в аукционе:

Для участия в торгах претендент представляет организатору торгов (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по установленной форме, платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка. Заявка и опись предоставленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых ос тается у организатора торгов, другой — у претендента.

При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность. В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется доверенность.

Юридическое лицо дополнительно прилагает к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельство о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о соверше нии сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

Прием заявок на участие в аукционе осуществляется по рабочим дням (понедельник — четверг с 8 до 17 часов, пятница с 8 до 15-45, перерыв с 13 до 13-45), с момента опубликования извещения по 09.04.2014 г. (включительно) по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55, каб. 3.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на один лот.

Заявки, поступившие по истечении срока приема заявок возвращаются в день ее поступления заявителю.

Заявка считается принятой организатором торгов, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствую щая отметка.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом документов, требуемых для участия в аукционе.

Дата рассмотрения продавцом заявок и документов претендентов – 14.04. 2014 г. в 10.00 ч.

Заявки принимаются по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55. каб. 3. Заявка и предоставляемые заявителем документы должны быть составлены на русском языке.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона (пр. Автозаводцев, 55,

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами по описи, на которой делается отметка об отказе в принятии документов с указанием причины отказа, возвращается в день ее поступления претенденту или его уполномоченному представителю под расписку.

В день определения участников торгов организатор торгов рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки (выписок) с соответствующего счета (счетов). По результатам рассмотрения документов организатор торгов принимает решение о признании претендентов участниками торгов иди об отказе в допуске претендентов к участию в торгах, которое оформляется протоколом. В протоколе приводится перечень принятых заявок с указанием имен (наименований) претендентов, перечень отозванных заявок, имена (наименования) претендентов, признанных участниками торгов, а также имена (наименования) претендентов, которым было отказано в допуске к участию в торгах, с указанием оснований отказа

Претендент не допускается к участию в торгах по следующим осно-

- заявка подана лицом, в отношении которого законодательством Российской Федерации установлены ограничения в приобретении в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- предоставлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федера-
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении торгов.

Существенные условия договора купли-продажи: 1. Земельный участок предоставляется для проектирования и стро-

четный счет, указанный в договоре купли-продажи.

- ительства производственной базы. 2. Договор купли-продажи заключается не позднее 5 дней после
- подписания протокола о результатах аукциона. 3. Оплата за земельный участок произволится до заключения договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на рас-

Общественно-политическая газета (16+). Зарегистрирована в Управлении Федерал службы по надзору в сфере связи, информацион ных технологий и массовых коммуникаций

едакции: 456300 г. Миасс, ул. 8 Марта, 130. Почта: miass_rab@list.ru

редакцией; рукописи, фотографии не рецензируются, не возвращаются; ответственность за содержание реклаг объявлений несут рекламодатели. Публикации, обозначенные знаком 🚯

Организатор торгов ИП Дюрягин С. В. (454000, г. Челябинск, пр. Победы, 392-156, тел. 89222396894, E-mail: arbitr_torgi@mail.ru) сообщает о проведении торгов в форме аукциона открытого по составу участников и форме предложения цены по продаже имущества ООО «Южуралстройсервис» (456300, Челябинская область, г. Миасс, на ул. Ленина дом 12, ИНН 7415030580, ОГРН 1037400869945) на ЭТП ОАО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, http://lot-**Предмет торгов: Лот № 1** — право требования ООО

«Южуралстройсервис» к ООО «Промжилстрой» в размере 35 208 577,36 руб., которое находится в процедуре банкротства дело № А76-3837/2011. Начальная цена 5 000,00 руб. с НДС.

Условия: Повышающий шаг аукциона — 10 % от начальной цены. Задаток — 20% от начальной цены. Прием заявок (время мск) — с 10-00 17.03.2014 г. до 10-00 21.04.2014 г. Торги проводятся с 10-00 24.04.2014 г.

Победителем аукциона по соответствующему лоту признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

Подача заявки на участие в торгах осуществляется посредством штатного интерфейса закрытой части ЭТП в форме электронного документа, подписанного ЭЦП заявителя. Заявка должна содержать:

- наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица) заяви-
- ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица) заявителя;
- номер контактного телефона, адрес эл. почты заяви-
- сведения об отсутствии или наличии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего или СРО, членом которой является арбитражный управляющий;

К заявке должны прилагаться:

- обязательства заявителя соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов;
- действительная на день предоставления заявки выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица), выписка из ЕГРИП (для ИП), копии документа, удостоверяющего личность (для физ. лица);
- копии св-ва о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП, надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов (для иностранного лица);
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;
- копии документов, подтверждающих полномочия руководителя заявителя — юр. лица и решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами заявителя и если для него внесение денежных средств в качестве задатка и (или) приобретение имущества являются крупной сделкой.

Задаток по лотам вносится не позднее последнего дня подачи заявок на участие в торгах на р/с

№ 40802810101000013080 в ОАО Банк «Снежинский» г. Снежинск, БИК 047501799, к/с 30101810600000000799, получатель — ИП Дюрягин Сергей Витальевич, ИНН 742205189531. Подписание протокола о результатах проведения торгов — в день проведения торгов. Подписание договора купли-продажи имущества — в течение 10 календарных дней с даты подведения результатов торгов. Оплата за

имущество — в течение 30 календарных дней с момента

подписания договора купли-продажи. Дополнительную информацию о предмете торгов можно получить у конкурсного управляющего Золотухина Игоря Анатольевича (ИНН 740400721160, СНИЛС 019-835-960 92), члена НП СРО АУ «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, рег. № 0004), действующего на основании определения АС Челябинской области от 03.04.2012 года по делу А76-19465/2010 (тел. (3513) 65-52-33, e-mail: zolot@chel.surnet.ru).

продажи, договор задатка Проект договора купли размещены на сайте ЭТП.

Администрация и коллектив ЗАО «Гидромеханизация» скорбят по поводу смерти

ШАТОВА

Николая Тимофеевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Вся трудовая деятельность — 52 года — прошла на нашем предприятии. Светлая память о Шатове Николае Тимофеевиче надолго останется с нами. Прощание состоится

15 марта в 11:00 в траурном зале «Мемориал» автозавода.

ответственности не несет.

Товарищи по работе с глубоким прискорбием извещают о смерти ветерана завода «Миассэлек троаппарат» слесаря-инструментальщика, кавалера двух орденов Красного Знамени и Ордена Октябрьской революции Алексея Афанасьевича

БУТОРИНА,

отдавшего предприятию более 60 лет своей жизни. Прощание

с телом покойного 15 марта в 12:00 в мемориальном зале центральной части города.



Учредитель — Администрация Миасского городского округа Челябинской области. Главный редактор Ю. С. МЫЗНИКОВА



ТЕЛЕФОНЫ 8 (3513):

57-30-70 главный редактор, зам. главного редактора зам. главного редактора бухгалтерия реклама, объявления, факс реклама, оовивления, ц корреспонденты служба выпуска газеты отдел доставки 57-10-85 вопросы в «Открытый город» (автоответчик)

по Челябинской области. Св-во о рег. ПИ № ТУ 74-00492 от 18.11.2010 г.

Сайт: www.miasskiy.ru

Оплачиваются публикации, заказанные печатаются на коммерческой основе За их содержание редакция

Отпечатано с готовых оригинал-макетов в ОАО «Челябинский Дом печати» (454080, г. Челябинск (43-300), г. телялинск, Свердловский пр-т, бб). Подписной индекс 54600. 15 марта 2014 г. № 29 (17087). Подписано в печать в 18:00 По графику — в 18:00. Тираж 3520 экз. Заказ 29. Цена свободная.